
Ναυάγιο M/V «RAPTOR» στη Λέσβο
Οριστικά στον υγρό τάφο 13 μέλη του πληρώματος

Εκατοντάδες σαπιοκάραβα ταξιδεύουν στη θάλασσα της εφοπλιστικής ασυδοσίας.
Πίνακας με τις χώρες και τις σημαίες που έχουν τα πλωτά φέρετρα!

Δείτε νέο συνταρακτικό βίντεο από τη βύθιση του M/V «RAPTOR»

Το ναυάγιο του «πειρατικού» φορτηγού πλοίου που συνέβη πριν λίγες ημέρες έξω από τις ακτές της
Λέσβου φέρνει στο προσκήνιο τα επικίνδυνα και ανασφαλή πλοία που ταξιδεύουν ασύδοτα στις θάλασσες
όλου του κόσμου.

Πρόκειται για πολλές – πολλές εκατοντάδες πλοία τα οποία είναι σαπάκια – υποσυντήρητα και απόλυτα
ανασφαλή να ταξιδεύουν…

Πρόκειται για πλοία και σημαίες χωρών που είναι στην επικίνδυνη μαύρη αλλά και γκρίζα ζώνη των
διεθνών ναυτιλιακών οργανισμών, αλλά και πολλών χωρών του κόσμου.

Είναι αυτά που κάθε χρόνο φιγουράρουν στην κορυφή της παγκόσμιας λίστας με τα περισσότερα και
πλέον πολύνεκρα Ναυτικά ατυχήματα.

Υπενθυμίζουμε ότι άλλο πλοίο της ίδιας Ναυτιλιακής πλοιοκτησίας πριν από 1,5 χρόνο είχε προσαράξει
στα αβαθή, κοντά σε παραλία στην Κίσσαμο της Κρήτης και το οποίο κόπηκε στα δυο.

Εκεί ευτυχώς είχαν διασωθεί τα 10 μέλη του πληρώματος που το επάνδρωναν…

Το πλοίο που βυθίστηκε στη Λέσβο είχε σημαία Κομόρες.

Η σημαία αυτή σύμφωνα με τα στοιχεία των ελέγχων που δίνει κάθε χρόνο στην δημοσιότητα η επιτροπή
οργανισμού «Paris MoU» είναι στην μαύρη λίστα σταθερά όλες τις χρονιές και για την περίοδο 2020 –
2022 εμφάνιζε σωρεία προβλημάτων που αφορούσαν την ασφάλεια δεκάδων πλοίων που ελέγχθηκαν από
τις κρατικές αρχές και υπηρεσίες διαφόρων χωρών.

Πρόκειται για πλοία τα οποία εδώ και χρόνια έπρεπε να τεθούν σε απαγόρευση σε όλα τα λιμάνια και τις
χώρες του κόσμου διότι αποτελούν θανάσιμο κίνδυνο για την ζωή των Ναυτεργατών, της Ναυσιπλοΐας και
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του θαλάσσιου περιβάλλοντος.

Πολλά από αυτά τα πλοία αναμειγνύονται σε μεταφορές παράνομων φορτίων όπως είναι όπλα, λαθραία
και ναρκωτικά…!

Όλα αυτά τα πλοία ένα προς ένα είναι σεσημασμένα…. Παρόλα αυτά οι δολοφόνοι εφοπλιστές ασύδοτοι,
ανενόχλητοι συνεχίζουν το μακάβριο έργο τους!

Μαζί έχουν εγκληματικές ευθύνες οι Ναυλωτές – οι νηογνώμονες και οι χώρες εκείνες που επιτρέπουν την
είσοδο τους στα λιμάνια τους!

Ευθύνες έχουν επίσης και οι διεθνείς Ναυτιλιακοί οργανισμοί οι οποίοι υποτίθεται ότι έχουν συσταθεί και
λειτουργούν με αρχές την ασφάλεια και την προστασία του περιβάλλοντος, αλλά στην πράξη δεν
πράττουν τα δέοντα σύμφωνα με τον καταστατικό τους χάρτη!

Σημειώνουμε ότι μόλις το καλοκαίρι που πέρασε το συγκεκριμένο σαπιοκάραβο είχε ελεγχθεί για δεκάδες
παραβάσεις στην ασφάλεια από τις ρουμανικές αρχές και του είχαν απαγορεύσει τον απόπλου… παρόλα
αυτά το ίδιο συνέχιζε να ταξιδεύει με αποτέλεσμα τελικά να πάρει μαζί του στον υγρό τάφο 13
Ναυτεργάτες που έπεσαν θύματα της εφοπλιστικής ασυδοσίας!

Θεωρούμε ότι η συμβολή μας ενάντια σε αυτό το καθεστώς της εφοπλιστικής, εγκληματικής πολιτικής
είναι να δυναμώσουμε την πάλη κατά των πλοίων και των εταιριών που είναι στην επικίνδυνη, ανασφαλή
ζώνη και οι Ναυτεργάτες σε αυτά παίζουν κάθε μέρα την ζωή τους κορώνα – γράμματα!

Παραθέτουμε στη συνέχεια τις σημαίες διαφόρων χωρών που βρίσκονται στη black list του «Paris MoU»,
αλλά και αυτή της γκρίζας ζώνης που αποτελούν συνολικά θανάσιμο κίνδυνο για την ζωή των
Ναυτεργατών και την ασφάλεια της ναυσιπλοΐας.



Η Διοίκηση
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